
Referat fra online bestyrelsesmøde 2. december 2023 
Dato | tidspunkt 2. december kl. 10:30 – 13:00 Online 
Møde åbnet af formand Carsten Levin 
Ordstyrer Carsten Levin Referent Gitte Klepsch 

Fremmødte 

Carsten Levin, Gert Poulsen, Gitte Andersen, Gitte Klepsch, Vagn Laybourn 

Fraværende 

Lene Moe, Lisbeth Egeskov 

Velkomst 

Formanden bød velkommen til dette bestyrelsesmøde nr. 7 Budgetplanlægningsmøde. Da nogle grupper 
grundet travlhed ikke har fået lavet budgetter, flyttes budgetplanlægningen til januar. Mødet her holdes 
som et almindeligt bestyrelsesmøde. 

Referat fra bestyrelsesmøde nr. 6 Fysisk den 26. oktober blev godkendt.   

Dagsorden blev godkendt uden bemærkninger. 

Orientering – nyt fra verden omkring os 

Al-Amyloidose materiale 
Folder er overdraget til trykning. 
 
Hospitaler 
Vores besøgsmøder med hospitalerne er indtil videre modtaget meget positivt. Vores samarbejde med dem 
udvides positivt. De har fokus på foreningen og på hvordan vi kan hjælpe nye patienter med både 
brochure, hjemmeside og netværksmøder. 
 
Planlægning af Folkemøde på Bornholm starter op. Planlægningen er blandt andre sammen med Kræftens 
Bekæmpelse og Brystkræftforeningen. Generelt har vi et rigtig godt og positivt samarbejde med begge 
parter. 
 
Kommende udvalgte arrangementer som bestyrelsen deltager i 

• 13. december Besøgsmøde hos Rigshospitalet 
• 14. december patientforeningsmøde i KB i Kbh. 
• 21. januar BM onsite i Odense 
• 25. februar Online BM 
• 16. marts Generalforsamling samt foreløbig konstituering 
• 13 & 14. april Bestyrelsesweekend og endelig konstituering 
• 14. september Tovholderseminar online 

 

Medlemsarrangementer og netværk 



Side 2 

Foreningens årlige seminar blev afholdt med stor tilslutning den 1. november. Tilslutningen blev så meget 
større end forventet, så Seminargruppen i sidste øjeblik måtte finde alternativ venue. Vi endte i Odense og 
der var plads til alle. Årets tema var nye behandlinger, og indlæg blev modtaget med stor succes. 

Gert arbejder stadig på, at få oprettet fælles pårørende arrangementer med andre foreninger gennem 
Kræftens Bekæmpelse. 

Netværkskalender for alle netværkene findes her: Netværk Arkiv - Dansk Myelomatose Forening 

Økonomi, medlemmer, IT mm. 

Medlemmer: 

Vores medlemstal er støt stigende, dejlige så mange godt vil være medlem. 

 
Bestyrelsen har valgt i år at udpege følgende æresmedlemmer: 

o Bibi Medstifter af netværk 
o Ove Ekstern kasserer? 
o Kaja Tidligere formand 
o Ulf Dalum Medstifter og intern revisor 
o Torben Plesner  
o Niels Abildgaard 
o Annette Vangsted 

Alle æresmedlemmer er orienteret og accepteret med glæde 

Beskrivelser står i det nye blad. 

 

Økonomi: 

Generelt ser økonomien sund ud.  

Budgettet for seminaret blev overskrevet pga. ændret af Venue i 11. time. Foreningen har midler til de 
ekstra udgifter. Bestyrelsen vurderede, at det var vigtigt alle kunne deltage. 

2023 bilag skal være indsendt inden den 31. december 

 

Vigtige kommende opgaver for bestyrelsen i den kommende periode: 

Ansøgning af midler hos Sundhedsministeriet skal udarbejdes og fremsende 

Annonce aftaler for 2024 skal indgås 

Grupperne skal udarbejde budgetter for 2024 

Venue for 2024 seminar & Generalforsamling skal bookes 

Kampagnes ”Giv os Tid” 

Forberedelse til Formandsskabsmøde med Kræftens bekæmpelses Hovedbestyrelse 

Ansøge om indsamlingstilladelse hos Indsamlingsnævnet 

Ansøge om pulje fra Kræftens bekæmpelse 

Regnskab for 2023 

Budget for 2024 

 

https://www.myelomatose.dk/netvaerk/


Side 3 

Bladet: 

Myelomatose bladet nr. 4 er på trapper, det har denne gang meget fokus på nye behandlinger m.m. og 
mindre på patienthistorier. Dette er enestående for denne udgave og næste gange har vi igen 
patienthistorier. 

 

Netværk: 

Netværksgruppen har fokus på, at få tilpasset ForeningLet, så vi kan inddrage Tovholderne heri. Det vides 
ikke endnu hvad der præcist kan laves. Indtil da vil Netværks-koordinatorerne fortsat meget gerne hjælpe 
med at sende invitationer ud gennem ForeningLet. Flere grupper benytter sig heraf. 

Næste bestyrelsesmøde 

Næste bestyrelsesmøde er den 20. januar onsite. 


